Bompocer K 3K3amMeHy 1o MeTojaM MareMaTHdeckoit dusumku
5 cemectp, 11 auBapga 2025

e BoinoHuTh caeayomye 3a anus.
(1) ChopmyaupoBarh TeopeMy 0 Pa3I0KEHUH PAIMOHATHHON (DYHKIMU Ha IpocTeiirmme

. 23 4 322
npobu. Vcmonb3ys 3Ty TeopeMy, pa3IoKUTh Ha IpocTeiiue apodu dhyHKIHIO
6asra)

22 +1
Orper: 22+ 3+ 56,75 ~ stk

(15

(2) /latb ompejiesieHne rapMOHUYECKOTO MOJIs. SIBASETCS M yKa3aHHOE I0JIe TAPMOHHU-
geckuMm B C? Ecu ma, T0 HalTH ero KOMILUIEKCHBIH moreHnuast: a) 2o — y + i(2y + z) ; 6)
2r +y +i(x — 2y) (1.5 6amra)

OTBeT: a) HOJe He TAPMOHHTECKOE; 6) mose rapMonnueckoe, f(z) = 222
e Pemuth cieayoiime 3a1a4qn

(3) HaiiTu moTeHImas ¢ U HANPAKEHHOCTH TEKTPOCTATHYCCKOro Hoid E B obiacru
D={2z€C:|z+i| <2,Imz> 0} upn rpaHAIHBIX YCIOBUAX

e, =—lLrtney={z€C:|z+1i] =2},

e |, =3, 11 v, ={z€C:Imz=0}. (2 6amwma)

Otper: f(z) = 2 n =3

_ _12i¢ 1 1 _ 12 z—V3
= z+\/§+9’E__T(zﬂ/§ E+\/§),g0—;argz+\/§ 9.
0 t<1
(4) Haiitn pemenue 3agaun Komm z” — 4z = 6_2; . ; ) ,z(0) = 1,2'(0) = —2 npm

t > 0 onepannoHHBIM MeTOIOM. (2 GaJiia)
Otser: 0(t)e™ — 20(t — 1)((t — 1)e 2 — sh2(t—1)

2e2 )
(5) Hafitn acHMOTOTHKY HHTErpasa /

Ae=32) g mpu A — +00. (2 Gamna)
Orper: —1 /%e%(l + O(%))
e BuiosHuTE clejyolnee 3aiaHue.

1
xre

N

(6) Perynsipnas BerBb f(z) dbyHkIuu arctg z 3ajana B OKpecTHOCTH Jomanoit [0, —1 +

3i] U [—1 + 3i, 1] yemosuem f(0) = 0. Haitru f(1). (3 6amwra)
Otgert: —%.
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e BoinoHuTh caeayomye 3a anus.
(1) ChopmyauposBarh TeopeMy 0 Pa3I0KEHUH PAIMOHATHHON (DYHKIMU Ha IpocTeiiimue

. 2% 4 322
npobou. Vcnoab3ys 3Ty TeopeMy, pa3ao:KHUTh Ha HpocTeiniie apodu (pyHKIIIIO S (1.5
z
6asra) ' '
Otset: z + 3 + =L 3itl

2(z—i)  2(z414)"
(2) Jatb ompejiesieHre TapMOHUIECKOTO MOJISA. SIBIsSETCS JIM yKa3aHHOE T0Jie TapMOHH-
geckuMm B C? Ecm ma, T0 HalTH ero KOMILUIEKCHBIH moreHnuat: a) © — 2y + i(y + 2z) ; 6)
x4 2y +i(2x —y) (1.5 6ama)

Oteer: a) HoJe He TapMOHHYECKOE; 6) moste rapMonnueckoe, f(z) = 152z

e Pemuth cieayoiime 3a1a4qn
(3) Haiiti moTeHnuas ¢ W HANPSIZKEHHOCTb JTEKTPOCTATHYICCKOro noisg E B obractu
D={2z€C:|z+i| <2,Imz < 0} upn rpaHAIHBIX YCIOBUAX
e, =—lLrtney={z€C:|z+1i] =2},
e |, =3, 11 v, ={z€C:Imz=0}. (2 6amwma)

2

Otger: f(z) = —%ln Z\/;l +3, FE= %(zj\/ﬁ — ﬂl\/g), 0= —garg :g -3
1) " 07 t< 1 /
(4) Haitru pemenme sagaun Komu 2" — 1 = ¢ o1 ,2(0) = 1,2/(0) = —1 mupwm
€ Y

t > 0 onepannorHbIM MeTOIOM. (2 Gasia)
- — sh(t—
Orser: O(t)e~ —20(t — 1)((t — 1)e~" — (4te 1))'

(5) Haiitn acumnroTuky nHTErpaIa / 2129 4y npu A — +oo. (2 Gaswna)
-2
Orser: —,/Z €' (1 + O(%))

e BriroyiHUTE cieyroliee 3a/iaHue.
(6) Perysnsipuas sersb f(2) dbyukunu arctg z 3agana B okpectHocTr jgomanoii [0, 1+ 3i] U
[1+ 3i,—1] ycaoruem f(0) = 0. Haiitn f(—1). (3 6amia)

3T

Otser: T



Bompocer K 3K3amMeHy 1o MeTojaM MareMaTHdeckoit dusumku
5 cemectp, 11 auBapga 2025

e BritoyiHuTh cjieiyroniue 3a/1aHusl.

(1) ChopmyauposBarh TeopeMy 0 Pa3I0KEHUH PAIMOHATBHON (DYHKIMU Ha IpocTeiirmue
3 .2

+z
npobou. Vcnoab3ys 3Ty TeopeMy, pa3ao:KHUTh Ha HpocTeiniie apodu (pyHKIIIIO T (1.5
z
6asra) _
Otser: 2z + 1 — 2

2(z z) T 2(z44)”
(2) Hdarb ompejesenne rapMOHHYECKOTO MO, SIBIgeTcs i yKasaHHOe MOJe TapMOHHU-
geckuM B C? Ecsin 1a, To HaliTH €ro KOMILIEKCHBIH moTeHuar: a) —2z — y + i(x — 2y) ; 6)
y — 2z 4+ i(z + 2y) (1.5 6amra)

OTBer: a) mojie He TapMOHIYIecKoe; 6) mose TapMonnteckoe, f(z) = —2H 22,
e Pemuth cieayoiime 3a1a4qn
(3) Haiiti moTeHnuas ¢ W HANPSIZKEHHOCTb JTEKTPOCTATHYICCKOro noisg E B obractu
D={2z€C:|z+1| <2,Rez > 0} npu rpaHuvIHbIX yCJIOBHIX
evl,=—1lL ey ={ze€C:|z+1| =2},
® |, =3, 11e 7, = {2z € C:Rez=0}. (2 6anra)

Orper: f(z) = 23 49 P= 11 1) o= LRagzti/i_g
. " 07 t < 1 !/
(4) Haittn pemenne sanaqn Komm " — 2z = ¢ | o1 ,2(0)=1,2'(0) =1 upu t >0
€ )
OIEPAITMOHHBIM MEeTOIOM. (2 Gasia)
Oreer: 6(t)e’ + 26(t — 1)((¢t — 1)e’ — esh(zf2 —1)).
3 A(IS—%Z)

(5) Hafitn acHMOTOTHKY HHTErpasa / xe dx mpn A — 400. (2 6anna)

Wl

OTser: ——\/_627 (1+0O( ))

e BhITTOJIHUTSE creyroliee 3a/IaHme.

(6) Perynsipnas BetBb f(z) dbyHKIHHE arctg z 3ajaHa B OKpecTHOCTH JioMaHoi [0, —1 —
3i] U [—1 — 3i, 1] yerouem f(0) = 0. Haiitu f(1). (3 6amna)

3

Otser: —



Bompocer K 3K3amMeHy 1o MeTojaM MareMaTHdeckoit dusumku
5 cemectp, 11 auBapga 2025

e BoIIOJTHUTD CJIe/YIONINEe 33 IAHUSI.
(1) ChopmyaupoBarh TeopeMy 0 Pa3I0KEHUH PAIMOHATHHON (DYHKIMU Ha IpocTeiirmme
. 323 + 222
npobu. Vcmonb3ys 3Ty TeopeMy, pa3IoKUTh Ha IpocTeiiue apodu dhyHKIHIO R (1.5
z
6asra)

Omper: 3z + 2+ 5= — a0

(2) Hdarb ompejiesieHre rapMOHHIECKOIO [OJIsl. SIBJIgeTcs Jin yKa3aHHOe I10Jie TapMOHU-
geckuM B C? Ecsin 1a, To HaliTH €ro KOMILIEKCHBIH moTeHuar: a) —r — 2y + i(2x — y) ; 6)
2y —x +i(2x +y) (1.5 6amwra)

OtBeT: a) moJie He TApMOHUYIECKOe; 6) Mmoste TapMoHuYeckoe, f(z) =

1422
D2t

e Pemuth cieayoiime 3a1a4qn
(3) Haiiti moTeHnuas ¢ W HANPSIZKEHHOCTb JTEKTPOCTATHYICCKOro noisg E B obractu
D={2z€C:|z+1| <2,Rez < 0} npu rpaiuvIHbIX YCJIOBHIX
evl,=—1lL ey ={ze€C:|z+1| =2},
® |, =3, 11e 7, = {2z € C:Rez=0}. (2 6anra)

Orper: f(z) = SInEE 43 = G(_d— 1) = Cargivi 3
t<1
(4) Haitru perrenne sagaun Ko 2" — 42 = ¢ 7 . ; ) ,2(0)=1,2/(0) =2nput >0
€ Y

OTepaIMOHHBIM MeTOIOM. (2 GaJiia)
e?sh2(t—1
Orser: 0(t)e* + i&(t —1)((t = 1)e* — 62('5 )).

(5) HaiiTn acuMITOTHKY WHTErpaJja / 2 =270 4y mpm A — +o0. (2 G6amra)

-3
Orser: —3,/TeM (1 + O(%))
e BriroyiHUTh cjieiyroniee 3a/iaHme.
(6) Peryssipuas sersb f(2) dbyukunu arctg z 3agana B okpecraocTu jgomanoii [0, 1 — 3i] U
[1 — 3i, —1] ycrosuem f(0) = 0. Haitru f(—1). (3 Gaana)
3

OTgerT: T



